
40

Termin
27. Februar bis 2. März 2020
Reisenummer 10802

Unser umfangsreiches  
Inklusiv-Leistungspaket:
▪  Regelzug-Bahnfahrten ab/bis Basel SBB,  

2. Klasse, wo möglich mit Sitzplatzreservierungen
▪  Je 2x Übernachtung mit Frühstück (F)  

in Montreux und Interlaken 
▪  4x Abendessen (A)
▪  Zahnradbahnfahrten: Montreux –  

Rochers-de-Naye, Lauterbrunnen – Grindelwald
▪  Seilbahnfahrten: Diablerets-Gletscher, Eggishorn, 

Niederhorn/Beatenberg
▪  Gepäckservice Basel SBB – Hotel Montreux – 

Hotel Interlaken – Basel SBB
▪  IGE-Reiseleitung 
▪  Informationsmaterial

ihr reisepreis
ab/bis Basel SBB pro Person im  
Doppelzimmer € 1.690,-
Einzelzimmerzuschlag € 240,-
Für diese Reise wird ein gültiger Personalausweis 
benötigt.Standardimpfungen werden empfohlen. 
Nicht geeignet für Reisende mit Mobilitätsein-
schränkungen. Nicht im Reisepreis eingeschlossen 
sind alle nicht erwähnten Mahlzeiten, die Getränke 
Trinkgelder und persönlichen Ausgaben sowie 
Reiseversicherungen.

Vorläufiger Anmeldeschluss: 15. Januar 2020
Mindestteilnehmerzahl: 20 Personen
IGE-Reiserücktrittsrecht bis 4 Wochen  
vor Reisebeginn

Erleben Sie die tiefverschneiten Schweizer Alpen und fahren Sie durch  
die märchenhafte Winterlandschaft der Schweizer Hochalpen. Mit Panora-
mastrecken über Pässe und auf Gipfel. Übernachtungsorte sind Montreux 
am Genfer See und Interlaken zwischen Brienzer See und Thuner See.

Winterreise durch
die Schweizer Alpen

DONNERSTAG, 27. FEBRuAR 2020 (A)
Unsere Reise beginnt mit der individuellen Anrei-
se nach Basel SBB. Gegen 09.10 Uhr Begrüßung 
der Reiseteilnehmer durch die Reiseleitung und 
Gepäckabgabe (Service bis zum Hotel in Mont-
reux). Danach starten wir unsere Gruppenreise  
auf interessanten Mittelgebirgs-Nebenstrecken. 
Es geht durch den Jura über Delemont, Glovelier, 
La Chaux-de-Fonds, Neuchatel sowie ab Lau-
sanne entlang des Genfer Sees  nach Montreux. 
Am Nachmittag Zahnradbahnfahrt auf wunder-
schöner Strecke mehr als 1600 Höhenmeter hin-
auf zum Felsmassiv Rochers-de-Naye (2042 m ü. 
M.). Pause im Bergrestaurant (evtl. mit spektaku-
lärem Panoramablick auf Genfer See und Hoch-
alpen) und Talfahrt zurück nach Montreux. Abend-
essen im Hotel in Montreux. Dort verbringen wir im  
4* Hotel Eurotel die ersten beiden Nächte unweit 
des Bahnhofs und in Nähe des Genfer Sees.

FREITAG, 28. FEBRuAR 2020 (F, A)
Bahnfahrt von Montreux über Aigle nach Les  
Diablerets. Von hier geht es per Bus zum Col du 

Pillon-Pass (1546 m ü. M.) und mit der Seilbahn 
hoch zum Diablerets-Gletscher. Pause im Gipfel-
restaurant und Seilbahn-Talfahrt zum Col du Pillon, 
dann Busfahrt nach Gstaad ins Berner Oberland 
und Freizeit in dem noblen, autofreien Touristen-
ort. Von dort (1050 m ü. M.) Fahrt auf der meter-
spurigen Goldenpass-Linie der Montreux-Berner 
Oberland-Bahn (MOB) zurück nach Montreux. 
Abendessen im Hotel in Montreux.

SAMSTAG, 29. FEBRuAR 2020 (F, A)
Gepäckservice von Hotel zu Hotel. Zugfahrt ab 
Montreux im oberen Rhonetal hinauf ins Wallis 
über Visp bis Fiesch. Luftseilbahnfahrt zur 2896 m 
hoch gelegenen Bergstation am Eggishorn im 
UNESCO-Weltnaturerbe Bergregion Jungfrau-
Aletsch-Bietschhorn. Mittagspause im Panora-
marestaurant Gletscherblick, danach Talfahrt bis 
zur Mittelstation Fiescheralp, wo wir eine weitere 
Pause einlegen. Talfahrt nach Fiesch und Fahrt mit 
Regelzügen über Brig und Spiez nach Interlaken-
Ost. Abendessen und Übernachtung im 3* Hotel 
Carlton in Interlaken-Ost.

FrühbuchErPrEiS € 1.490,-
bei buchung bis 31. August 2019
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SONNTAG, 1. MäRZ 2020 (F, A)
Mit der Berner-Oberland-Bahn (BOB) geht es auf 
Meterspur von Interlaken-Ost nach Lauterbrun-
nen (800 m ü. M.) und ab dort weiter mit dem 
Wengernalpbahn-Zahnradbahn in den berühmten 
Wintersportort Wengen. Nach einer Pause Wei-
terfahrt zur Kleinen Scheidegg (2061 m ü. M.) am 
Fuße des Eiger-Bergmassivs. Dort haben Sie am 
Nachmittag die Möglichkeiten entweder im Berg-
restaurant zu verweilen oder (optional, nicht inkl.) 
eine Zahnradbahnfahrt durch Eiger und Mönch 
(Tunnel) auf das Jungfraujoch zur höchsten Ei-
senbahnstation Europas (3454 m) zu buchen, wo 
man bei gutem Wetter ein herrliches Berg- und 
Gletscherpanorama vorfindet. Weiterfahrt hinunter 
nach Grindelwald und zurück mit der „BOB“ nach 
Interlaken-Ost. Abendessen und Übernachtung in 
Interlaken.

MONTAG, 2. MäRZ 2020 (F)
Gepäckservice vom Hotel nach Basel SBB. Bus-
fahrt nach Beatenberg und Luftseilbahnfahrt auf 
das Niederhorn. Oben gibt es eine Panoramasicht 
auf den Thuner See und die Gebirgswelt des Ber-
ner Oberlands. Ab Beatenberg Standseilbahnfahrt 
hinunter an den Thuner See zur Beatenbucht. 
Busfahrt entlang des Nordufers des Thuner Sees 
bis Thun. Ein Intercityzug bringt uns danach direkt 
nach Basel SBB, wo unsere Gruppenreise endet. 
Verabschiedung durch die Reiseleitung und indivi-
duelle Heimreise. 


